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9.2.2.2 Reemplazo del relé de estado sólido 
 

•  Vea la figura 9-4. 

1. Instale el nuevo relé de estado sólido, deslizándolo hacia abajo hasta su sitio sobre 
el tornillo de la parte inferior. 

2. Utilice un destornillador para volver a instalar y ajustar el tornillo de la parte 
superior, y también ajuste el tornillo de la parte inferior. 

3. Vuelva a instalar los cables en los contactos correspondientes.  Los cables de VDC 
inferiores deben instalarse como se muestra en la Figura 9-4 debido a la polaridad   

4. Cierre la puerta del panel de control y asegure los dos cierres metálicos que se 
encuentran en el lado derecho del panel de control. 

5. Retire los bloqueos y etiquetados de seguridad. 

6. Verifique el panel de control de VST para asegurarse de que aparece la pantalla 
principal y que no hay alarmas. 

 

9.3 Reemplazo del sensor de presión 

Seguridad 

 

Use los procedimientos de bloqueo/etiquetado de seguridad antes de empezar con 
el trabajo. 

9.3.1 Extracción del sensor de presión 

 Vea la Figura 9-5. 

1. Apague el disyuntor de la GREEN MACHINE en el panel de distribución eléctrica 
principal. 

  2. Siga los procedimientos de bloqueo y etiquetado de seguridad antes de empezar 
con el trabajo. 

3. Desatornille los 8 tornillos de la tapa y retire la tapa de la GREEN MACHINE. 

4. Retire la cubierta de la caja de conexiones internas. 

5. Retire el sensor de presión 

6. Desconecte los tres cables del sensor de presión del bloque de terminales que se 
encuentra dentro de la caja de conexiones internas.   
 
Consulte la página 7 del paquete de dibujo eléctrico para conocer el cableado desde 
el panel de control VST hasta la caja de conexiones interna para el sensor de 
presión.  
 
Vea www.vsthose.com/education-gm3-cs9a-mexico/ 
 
 
 
 

http://www.vsthose.com/education-gm3-cs9a-mexico/
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9.3.2 Instalación del sensor de presión 

•  Vea la Figura 9-5  

1. Instale el nuevo sensor de presión.  Utilice cinta PTFE resistente a la gasolina en las 
roscas de la tubería.   
PRECAUCIÓN: Asegúrese de apretar el sensor de presión usando la tuerca en la 
parte inferior del sensor durante la instalación. 

2. Conecte los cables del sensor de presión a los bloques de terminales dentro de la 
caja de conexiones interna. Consulte la página 7 del paquete de planos eléctricos 
para conectar el cableado desde el panel de control VST a la caja de conexiones 
interna para el sensor de presión.  
 
Vea www.vsthose.com/education-gm3-cs9a-mexico/ 

3. Instale la cubierta de la caja de conexiones internas. 

4. Retire los bloqueos y etiquetados de seguridad, y vuelva a encender el disyuntor 
GREEN MACHINE en el panel de distribución eléctrica principal. 

5. En el panel de control, toque el botón de HOME. 

6. Verifique el panel de control de VST para asegurarse de que aparece la pantalla 
principal y que no hay alarmas.  Verifique que la alarma del sensor de presión no 
esté activa y que la lectura de presión en el PLC sea 0,00 +/- 0,10 IWC. 

7. Coloque la cubierta sobre la GREEN MACHINE. 

8. La GREEN MACHINE ahora se encuentra funcional. 

http://www.vsthose.com/education-gm3-cs9a-mexico/


3.1 GREEN MACHINE™ MÉXICO VST-GM3-CS9A-101 

Capítulo 9: Procedimientos de reemplazo  
Page 123 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Figura 9-5:  Relé de estado sólido de la bomba de vacío 

(NOTA: Es posible que el componente del panel de control no esté en la posición que se muestra según la revisión del panel 
de control. Consulte siempre los números de cable y componente). 
 
 

9.4 Reemplazo del buje de goma con brida 

Seguridad 

 

Use los procedimientos de bloqueo/etiquetado de seguridad antes de empezar con el 
trabajo. 

VST recomienda reemplazar el manguito de goma con brida cada vez que se realice el mantenimiento 
de la GREEN MACHINE, incluso si el manguito de goma con brida no parece estar dañado o gastado. 

 
NOTA: 
El reemplazo del buje de goma con brida se realiza con el motor todavía conectado a la base de la  
GREEN MACHINE. 

 

9.4.1 Extracción del buje de goma con brida 
 

 Vea la Figura 9-7. 

1. Apague el disyuntor de la GREEN MACHINE en el panel de distribución eléctrica principal. 

2. Siga los procedimientos de bloqueo y etiquetado de seguridad antes de empezar con el trabajo. 

3. Desatornille los 8 tornillos de la tapa y retire la tapa de la GREEN MACHINE 
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